
В Джидинском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в посягательстве на жизнь сотрудников полиции



Джидинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 37-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием установлено, что обвиняемый проживал в селе Петропавловка. 15 июня 2023 года в вечернее время вместе с сожительницей употреблял спиртные напитки. Спустя некоторое время между ними произошла ссора, в ходе которой он нанес ей побои. Опасаясь за свою жизнь, женщина обратилась за помощью в отдел полиции. В целях проверки поступившего заявления к месту происшествия прибыл наряд сотрудников вневедомственной охраны. Увидев сотрудников полиции, вооружившись топором, мужчина напал на них. Продолжая размахивать топором, выкрикивая угрозы убийством, нанося множество ударов по калитке

забора, обвиняемый причинил рану полицейскому. Далее сотрудник полиции предупредил обвиняемого о применении к нему оружия и произвел предупредительный выстрел в воздух, однако тот не отреагировал и продолжал наступать, намереваясь метнуть в полицейского топор. Его действия были пресечены сотрудниками полиции, после чего мужчина был задержан.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1819869>